

**CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATION /
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES**

CARPET SWEEPER 650

Larghezza utile lavoro / scrubbing width / largeur de nettoyage	mm	650
Rendimento orario max / cleaning capacity up to / rendement jusqu'à	mq/h	2600
Autonomia di lavoro max / operating range / autonomie	h	2
Capacità contenitore rifiuti / waste tank capacity / capacité bac de vidange	L	38
Velocità di avanzamento/ forward speed / vitesse d'avancement	km/h	0-4
Rumorosità / noise level / bruit	dB	50
Motore aspirazione / vacuum motor / moteur d'aspiration		1 x 40 W/12V
Motore spazzola / brush motor / moteur de la brosse		1 x 60 W/12V
Alimentazione / voltage / alimentation		1x 12V - 36A
Misure: L x l x H / dimensions: length x width x height / dimensions: L x l x H	mm	800/1000 x 600 x 460
Spazzola centrale / central brush / brosse centrale	mm	Ø 186 x 400
Spazzole laterali / side brush / brosse latérale	mm	Ø 300
Peso macchina a vuoto / weight (without batteries) / poids (sans batteries)	kg	34,6
Peso batterie / batteries weight / poids des batteries	kg	13,4



Ing. O. Fiorentini s.p.a.

SEDE AMM. E STABILIMENTI:

50033 PIANCALDOLI (FI) - Via Piancaldoli, 1896 - Firenzuola
Tel. +39 055 8173610 - Fax +39 055 817144

50033 PIETRAMALA (FI) - Via Pietramala, 70/B
Tel. +39 055 813447 - Fax +39 055 813504

40024 CASTEL SAN PIETRO TERME (BO) - Via Cà Bianca, 231/C
Tel. +39 051 941743 - Fax +39 051 6942400

FILIALI:

20132 MILANO - Via Palmanova, 211/A
Tel. +39 02 27207783 - Fax +39 02 2592779

00012 GUIDONIA MONTECELIO (Roma) - Via Bruno Pontecorvo, 20
Tel. +39 077 4357184 - Fax +39 077 4353419

www.fiorentinisp.com - sales@ingfiorentini.it

